

夏季夺榜热来袭 一起学夺魁秘诀

浙江政法微信排行榜第335期

本报记者 沈艳瑜 文 马丽红 技术支持

立夏已过,气温逐渐攀升,榜单竞争也愈发激烈。本期排行榜,出现了不少“双料冠军”和霸榜热文,让我们一起来看看他们的夺魁秘诀吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群

一、政法委篇

本期政法委榜,“微嘉园”持续霸榜。该公众号三篇文章包揽本次热文前三甲,其中《嘉善县关于启动嘉善经济技术开发区(惠民街道)I级应急响应的通告》以“61811”的阅读数获得第一。目前疫情防控形势依然严峻复杂,市民朋友出行一定要正确做好防护措施,积极配合防控举措。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
1 微嘉园 jshztx	11	24W+	75533	22099	1578	9070	1197.26
2 平安金华 pingan_jh	4	49310	49310	12328	106	218	883.87
3 平安临安 pal2005	2	12131	12131	6066	1247	1434	741.01
4 平安宁波 pingan_jb	14	28626	16142	2045	57	83	689.91
5 平安拱墅发布 gh_0b7a3fb023	3	8421	4366	2807	1506	1601	658.50

浙江政法微信五大热文-党委政法委

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
1 微嘉园 jshztx	嘉善县关于启动嘉善经济技术开发区(惠民街道)I级应急响应的通告	61811	239	1360
2 微嘉园 jshztx	5月7日0时-24时嘉善新增22例阳性感染者	34506	205	1181
3 微嘉园 jshztx	嘉兴已有多人被立案、处罚!这些行为不可有→	31541	166	902
4 平安金华 pingan_jh	打击整治养老诈骗!金华公布举报方式	29164	25	70
5 微嘉园 jshztx	嘉善县关于调整“5·3疫情”管控区、防范区范围的通告	27757	223	1593

二、法院篇

法院榜上,前三名依次是“杭州中院”“温州市中级人民法院”“富阳法院”。而热文榜第一由“湖州市中级人民法院”的《母亲节,用法律守护我们最美的妈妈》一文拿下。该文通过漫画的形式,列举了作为一名妈妈或准妈妈可能遇到的法律问题并进行解读,给妈妈们送上了一份节日“法治礼包”,很贴心。

浙江政法微信影响力排行榜-法院

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
1 杭州中院 hangzhouzhengban	8	33175	33175	4147	577	713	818.25
2 温州市中级人民法院 wzjfy	10	28991	23924	2899	387	451	771.03
3 富阳法院 fuyangfayuan	4	14233	14233	3558	1102	1252	736.19
4 湖州市中级人民法院 hzszjmfy0572	6	16113	15039	2686	462	263	710.54
5 金华法院 jinhacourt	5	10807	10807	2161	338	415	645.79

浙江政法微信五大热文-法院

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
1 湖州市中级人民法院 hzszjmfy0572	母亲节,用法律守护我们最美的妈妈	10514	328	126
2 温州市中级人民法院 wzjfy	关于调整温州市基层法院一审行政诉讼案件管辖机制的公告	8653	17	28
3 杭州中院 hangzhouzhengban	同样是父母出钱给子女买房,一个判赔与,一个判借货?两个真实案例告诉你原因	8641	22	29
4 玉环市人民法院 yuhuany	失信曝光!被执行人曝光名单第二百八十四期	7898	6	13
5 富阳法院 fuyangfayuan	为群众办实事暖人心!邻居难做 楼上“水漫金山”怎么办?	7027	1070	1202

绍兴大数据监管下 病人少花钱 医生少犯规

新华社

“建议选择相应带量药品,可减少患者负担。”近日,浙江省绍兴市中心医院急诊内科,医生在给一名有过中风病史的78岁老人开降血脂药——阿托伐他汀钙片时,诊疗系统突然跳出这则提醒。医生征询病人意见后,将均价6.11元一片的进口药换成了均价0.2元一片的国家集中采购目录药品。

“阿托伐他汀钙片,是病人需要长期服用的药物。进口药和集采药的药效差不多,但价格差了30倍。对经济条件不太好的病人来说,集采药是更好的选择。”给老人开药的医生说,诊疗系统跳出提醒,既能让医生在百忙之中不疏忽人情味,又能真正惠及百姓,解决“看病贵”的问题。

简简单单的一条提醒,背后却是绍兴市中心医院医共体的一场行业自律改革。2021年结合清廉医院建设,绍兴市中心医院医共体开发了一套医疗行为大数据监管平台,以临床数据中心系统为基础,全面整合医共体总院及7家分院的业务流、信息流、基金流等医疗服务数据,对医

共体内临床诊疗行为实施事前、事中、事后的全过程监测。

医疗行为大数据监管平台于2021年11月上线试用,融入了13类813条医保基金使用规则,通过建立三色实时预警功能,从源头拦截医保违规行为的发生。

像重复检查这样的事情,随着大数据监管平台的上线彻底成为过去时。

绍兴市中心医院心内科主任医师王超权对医保大数据监管平台上线前后的变化有着深刻的感受。“以前出门诊,经常有病人对医生开药、开检查单等医疗行为存有疑问,大数据监管平台上线后,因为有医保规则的限制,医生在开药开单时,一旦出现超量、超适应症、超频次开药,或者重复检查的情况,平台会自动判断并做出提示。医生在平台规则框架内进行操作,不但有效消除了病人的疑虑,也在一定程度上让医生规避了廉政风险。”王超权说。

“违反红色刚性规则的,直接拦截;触及黄色柔性规则的,予以提醒;涉及绿色监控规则的,系统留痕。这一规则极大程度地规范了医疗行为,保证了廉洁自律。”绍兴市中

心医院医共体总院监察室主任郑小英说,基于这些数据信息,平台还可自动产生多维度自律评分,为医共体内加强医疗行为规范管理提供数据支撑。

重复收费、超频次收费、违反限定适应症(条件)用药等,都是大数据监管平台的监管内容。例如:医生对病人实施ICU单元治疗,就不能再开心肺复苏抢救、气管切开护理、清创等服务项目的单子,因为这属于重复收费,平台会以违反红色刚性规则进行直接拦截。静脉输液、洗胃、留置导尿等服务项目,平台限定一日只收一次费用,即使该项目在同一时间经多次操作完成,也按一次计价。

“在大数据监管平台的辅助下,医生更加熟悉规则、增强自律,医保基金使用更加规范安全,病人也少花了许多‘冤枉钱’。”绍兴市中心医院医共体医保管理中心主任王伟达表示,平台试运行5个多月来,有效减少了医保违规问题的重复发生,可疑预警数据从11月份的13876条减少到5733条;也极大减轻了病人就医负担,医共体药占比(药品收入占总收入的比例)从26.7%下降到25.03%,门诊和住院药品的次均费用分别下降7.67%和5.03%。

三、检察院篇

本期检察院榜的双料冠军是黑马“北仑检察”。该公众号热文《辖区看守所变身过渡隔离点 刑事执行检察这么做》收获了“10620”阅读数。宁波市北仑区看守所是宁波唯一的新收押人员集中过渡隔离点,北仑区人民检察院与该点共建联动工作机制,通过视频联席会议、视频巡查等方式重点监督新收押人员入所、监室隔离管控、隔离期满在押人员转押等工作,筑牢防护网。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
1 北仑检察 Beibinjiancha	5	10930	10865	2186	1018	2040	701.09
2 海曙检察 hangzhoujiancha	13	20370	11673	1567	298	372	680.87
3 海曙检察 nhbjc	10	9626	9574	963	666	694	631.26
4 临平检察 gh_44d565f8b1d8	6	8767	8461	1461	246	281	603.82
5 余杭检察 yuhangjiancha	6	7956	7956	1326	296	339	582.16

浙江政法微信五大热文-检察

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
1 北仑检察 Beibinjiancha	辖区看守所变身过渡隔离点 刑事执行检察这么做	10620	1009	2026
2 海曙检察 nhbjc	【漫画民法典·红楼梦①】探托宝玉购奇巧 经同加可以转委托	6044	504	504
3 临平检察 gh_44d565f8b1d8	“联名取”来了!临平检察院与浙江工商大学法学院共推检校合作高质量发展	3939	115	126
4 海曙检察 nhbjc	海曙区检察院举行“涉案未成年人家庭教育指导中心”揭牌仪式暨“涉案未成年人家庭教育指导”新闻发布会	3341	162	184
5 杭州检察 hangzhoujiancha	叶喷被逮捕!	2966	11	17

四、公安篇

本期公安榜的前三名是“嘉兴公安”“台州公安”“宁波公安”。而“温州交警”的《即日起,市区开启“大整治”!这类车,该拖就拖!》一文以“10万+”的阅读数登上热文榜第一名。被遗弃在街头巷尾的“僵尸车”,不仅长期占用公共资源又影响市容,还存在重大交通安全隐患,为此,温州交警开展市区机动车道、非机动车道内“僵尸车”排查整治集中行动,还市民一个优美的市容环境。

浙江政法微信影响力排行榜-公安

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
1 嘉兴公安 jiangxianggan	27	72W+	61W+	26771	4439	5533	1416.89
2 台州公安 tizipiji	19	32W+	20W+	17350	5419	7550	1283.26
3 宁波公安 ningbozhengjiu	38	42W+	31W+	11271	1821	2763	1246.47
4 杭州公安 HZ020571110	25	37W+	28W+	15070	683	2328	1223.75
5 台州公安服务 tizipifw	3	21W+	10W+	70828	748	999	1207.93

浙江政法微信五大热文-公安

统计时间:2022年05月08日-2022年05月14日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
1 温州交警 wzjgj122	即日起,市区开启“大整治”!这类车,该拖就拖!	10万+	786	1317
2 浙江开化公安 kxgajia10	警情通报	10万+	283	1164
3 金华交警 jhjgjz	两天两起死亡交通事故!初步原因,竟如出一...	10万+	107	268
4 台州公安服务 tizipifw	台州交警提醒:通过这两趟列车、去往这两地的人员,请速报备!	10万+	51	122
5 嘉兴公安 jiaxinggongan	嘉兴发布加强新冠肺炎疫情防控工作的通告(第25号)	97689	47	102